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Sdělení obecního úřadu   

číslo   4 / 2008   redakční uzávěrka 23.4.2008 

KNIHOVNA 
 
V lednu letošního roku byla podána žádost o 
dotaci z  Ministerstva kultury v programu VISK3 
– 2008 /Veřejné informační služby knihoven/.  
 
Účelové určení dotace : knihovnický software, 
knihovní systém Clavius. 
 
Výše dotace: 58 000.- Kč.  
 
V měsíci dubnu jsme obdrželi rozhodnutí 
o  poskytnutí dotace.  

ORDINACE 
 
DNE 2.5.2008 se v Sedlištích nebude ordinovat. Zastupovat 
bude MUDr. Kussáková ve Václavovicích od  7.-11.00 hodin 

Sbor dobrovolných hasičů 
informuje: 
 
Blíží se letní období a s ním výskyt 
bodavého hmyzu, který si vytváří hnízda 
na místech, ve kterých se běžně 
pohybujeme (rodinné domy, různé 
kůlny,přístřešky, zahrady). Proto místní 
jednotka SDH nabízí občanům 
bezplatnou likvidaci tohoto hmyzu. 
Občané si pouze zakoupí REID na 
bodavý hmyz. Tuto službu si můžete 
objednat na těchto telefonních číslech: 
 

725 146 258  
724 180 635 

OBEC SEDLIŠTĚ  vyhlašuje veřejnou výzvu na obsazení pracovního místa úředníka Obecního 
úřadu  Sedliště dle zákona č. 312/2002 Sb., dále jen „zákon o úřednících“. 
 
Název pracovního místa:  úředník – účetní 
Pracovní náplň:   vedení účetnictví obce, personální a mzdové agendy, evidence majetku, inventarizace, 
evidence pohledávek a závazků, fakturace, agenda výherních hracích přístrojů, výkon finanční kontroly, správa 
rozpočtu obce, kontrola hospodaření a výkaznictví příspěvkové organizace a organizačních složek, statistika, 
vedení agendy přijatých dotací, (v rámci zajištění zastupitelnosti činnost matriky, evidence obyvatel, agenda 
podatelny, archivace, ověřování, úřední deska, rejstřík trestů, CzechPoint, ostatní administrativní práce) 
 
Místo výkonu práce:    Obecní úřad Sedliště, k.ú. Sedliště ve Slezsku  
Předpokládaný nástup od 1. 6. 2008. 
 
Celé znění veřejné výzvy je k dispozici na úřední desce, webových stránkách obce, na obecním úřadě. 

ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 
I v Sedlištích se musela zima vzdát své vlády.  
 

 Mařenu — slovanskou 
bohyni zimy — z vesnice 
vyhnaly děti z místní mateřské 
školy. S pomocí řehtaček, 
vařeček, bubínků, píšťalek 
a  mohutného pokřiku ji vyhnali 
až na konec vesnice. Tam se s ní 
rozloučily. Zima předala žezlo 
jaru, které děti přivítaly zpěvem 
písní a  přednesem říkadel. 

POZVÁNKA NA DEN MATEK 
 
17. května 2008 v 15.00 hodin zveme občany, 
zejména  maminky a  babičky, do Kulturního domu 
v Sedlištích.  
V kulturním programu se představí děti MŠ a žáci 
ZŠ. Oslava Dne matek bude doplněna prodejem 
žákovských výrobků. 
 

Občerstvení zajištěno 
Srdečně zvou pořadatelé 



V  rozpočtu obce na letošní rok jsou vyčleněny finanční prostředky na příspěvky sociálního charakteru. Jedná se o příspě-
vek na úhradu nákladů na pobyt matky a novorozence v porodnici a dále příspěvek na tzv. pohřebné. Zastupitelstvo obce 
na posledním zasedání uložilo Marii Mückové, Jaromíru Bednářovi a Jaromíru Krejčokovi vypracovat pravidla pro čerpá-
ní těchto příspěvků.  Pravidla jsou na světě a je možno, v případě že se vás to týká, si o příspěvky žádat. 
 

Poskytování  příspěvku  účtovaného z paragrafu 3632 – Pohřebnictví (dále jen pohřebné) 

Na vyplacení pohřebného má nárok osoba, která vypravuje pohřeb osoby, jenž měla v době úmrtí trvalý 
pobyt v obci Sedliště,  katastrální území Sedliště ve Slezsku. 

Pohřebné činí 3 000,- Kč. 
Pro vyplacení pohřebného je nutno splnit následující podmínky : 

Vyplnit a na obecní úřad odevzdat žádost o pohřebné ve formě tiskopisu, který je k dispozici na 
obecním úřadě, v termínu do 90-ti dnů od data úmrtí. 

Doložit průkaz totožnosti žadatele. 
Doložit úmrtní list zesnulé osoby, nebo záznam z matriky o úmrtí osoby. 
Doložit doklad o úhradě vypravení pohřbu. 

 Platba pohřebného bude uskutečněna jednou z následujících variant :  
Na účet u peněžního ústavu v ČR. 
Poštovní poukázkou na adresu. 
V hotovosti. 

Platba bude uskutečněna do 15-ti dnů od podání žádosti. 
Na příspěvek není právní nárok. 

Poskytování  příspěvku  účtovaného z paragrafu 4339 – Ostatní sociální péče a pomoc rodině a 
manželství (dále jen příspěvku na pobyt v porodnici) 

Příspěvek se vztahuje na úhradu pobytu matky a narozeného dítěte (dětí) v porodnici. 
Na vyplacení příspěvku na pobyt v porodnici má nárok matka narozeného dítěte (dětí), která  má k datu 

narození dítěte (dětí) trvalý pobyt v obci Sedliště,  katastrální území Sedliště ve Slezsku. 
Příspěvek bude poskytnut ve výši doložených vynaložených nákladů na pobyt v  porodnici, maximálně 

však do doby 10-ti dnů pobytu matky s dítětem (dětmi). Zároveň se příspěvek vztahuje, v případě hos-
pitalizace bezprostředně po narození dítěte, na pobyt novorozence po dobu dalších 60-ti dnů (bez úhra-
dy pobytu matky).  

Pro vyplacení příspěvku je nutno splnit následující podmínky: 
Vyplnit a na obecní úřad odevzdat žádost o příspěvek ve formě tiskopisu, který je k dispozici na 

obecním úřadě, v termínu do 90-ti dnů od data narození dítěte ( dětí ). 
Doložit průkaz totožnosti žadatele. 
Doložit rodný list. 
Doložit doklad o úhradě nákladů pobytu v nemocničním zařízení 

 Platba příspěvku bude uskutečněna jednou z následujících variant :  
Na účet u peněžního ústavu v ČR. 
Poštovní poukázkou na adresu. 
V hotovosti. 

Platba bude uskutečněna do 15-ti dnů od podání žádosti. 
Na příspěvek není právní nárok. 

Vážení spoluobčané,  
 

Vzhledem ke zhoršující se sociální situaci většiny občanů chceme poděkovat vedení obce za podporu a následné 
schválení návrhu kontrolního výboru (Strumenský, Liberda, Bednář, Kulhánek, Tiefenbach) o vyplácení pohřebného. 
Doufáme, že tato částka alespoň částečně zmírní vysoké náklady spojené s vypravením pohřbu. 
 

         Předseda kontrolního výboru  Bednář Jaroslav 



17.5. – 18.5. 2008 SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ 
HRADNÍ SEZÓNY  - HUKVALDY 
RYTÍŘSKÉ SOUBOJE 
Otevírací doba v květnu: denně kromě pondělí   
9,00 – 18,00 hodin 
http://www.janackovy-hukvaldy.cz/ 
Zahájení letní sezóny na hradě. Hrad Hukvaldy, 
tel: 558 699 323 
 
18.5. 2008  neděle  13,00 – 17,00 
DEN MUZEÍ  NA  FRÝDECKÉM ZÁMKU .  
Od 15,00 hod vystoupení souboru 
HAVÍŘOVSKÉ BABKY 
Dále k vidění: výstava Seniorgymnázium, 
výstava FM Salon 2008 atd. 
Frýdek-Místek zámek  - tel: 558 630 051 
Vstup zdarma !!! 

 
Plzeňský Prazdroj, a.s.,Pivovar RADEGAST, 
Nošovice pořádá 1.5.2008  jako již tradičně DEN 
OTEVŘENÝCH DVEŘÍ v době od 8.00 do 
16.00. Čeká na vás prohlídka provozu 
z ochutnávkou piva. Bližší informace na tel: 
558 602 566. 
Zúčastnit se mohou děti od šesti let pouze 
v doprovodu dospělé osoby. 

 

AUTOBUSEM  NA  LYSOU HORU 
 
Rovněž v letošním roce bude jezdit speciální 
autobusová linka na nejvyšší horu Moravskoslezských 
Beskyd – Lysou horu. Zájemci budou moci využít 
tohoto spoje v pátek a ve středu (pouze pracovní dny) 
v letní sezónu od 14.5. do 26.9.2008. Jízdenky 
je možno zakoupit na autobusovém nádraží ve Frýdku-
Místku a to již od 10.dubna 2008! 
 
Odjezd autobusu: Raškovice, Ondráš v 08:30 hod. 
Příjezd autobusu: Lysá hora 09:10 hod. 
 
Odjezd autobusu: Lysá hora 11:20 hod. 
Příjezd autobusu: Raškovice, Ondráš 12:00 hod. 
 

 
Pokud některý ze zájemců dopravy na Lysou horu 
nebydlí ve F-M a nejbližším okolí, má možnost si 
jízdenky objednat telefonicky 558 922 202, 602 509 
285 v době od 6:00 do 15:00 hod. 

NABÍDKA VÝKOPOVÝCH  A 
ZEMNÍCH PRACÍ 

 
PROVÁDÍME ZEMNÍ AVÝKOPOVÉ PRÁCE 
BAGREM JCB, POPŘÍPADĚ ODVOZ 
MATERIÁLU DOPRAVNÍM PROSTŘEDKEM 
V OKOLÍ. 
 
PROVÁDÍME: 
• Čištění rybníků 
• Výkopy na bazény 
• Rodinné domy 
• Skrývky pozemků 
• Výkopy kanálů 
• Odstraňování nelegálních skládek 
• Přípravné práce pro silnice a chodníky 
• Demolice objektů 
 
Rovnání terénů Vrubel Dominik  

                                                                                    
Více na tel:  728 881 677                                                                                                   
   723 172 311 

Region Slezská brána 
 
Dne 13.3.2008 proběhlo zasedání sněmu starostů 
svazku obcí Regionu Slezská brána, tentokráte 
v Kaňovicích, nejmenší obci našeho sdružení. Obec 
Kaňovice má rozlohu 259 ha a 257 obyvatel. 
Z veřejných budov se v obci nachází kaple sv. Hedviky, 
obecní úřad v budově bývalé školy a hasičská 
zbrojnice. Více o obci se dozvíte na webových 
stránkách www.obec-kanovice.cz.  Setkání bylo velice 
příjemné a milé, Kaňovice jsou krásná dědinka s čilým 
stavebním ruchem a paní starostka Nataša 
Korduliaková je skvělá hostitelka.  Na programu 
jednání byla zpráva o přezkoumání hospodaření svazku 
obcí za rok 2007 se závěrem, že při přezkoumání 
nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Starostové dostali 
za úkol zajistit vyvěšení závěrečného účtu svazku obcí 
na úředních deskách, aby k němu mohli občané před 
jeho projednáním podat své připomínky. Na 
shromáždění byly předneseny informace z Euroregionu 
Beskydy (prezidium ERB v Praze, příhraniční projekty, 
dotace, personální změny). Dále starostové byli 
seznámení s žádostí o dotaci na projektového manažera 
svazku obcí podanou na moravskoslezský kraj, 
Program obnovy venkova 2008. V další diskusi se 
řešily problémy místních komunikací, sociální oblast 
v regionu, přestupkové agendy, čištění odpadních vod 
v menších obcích, zpráva z pokračování projekčních 
prací na cyklotrase Ostrava-Beskydy a zřízení 
webových stránek regionu (zřízena pracovní skupina). 
Na příštím zasedání svazku obcí, které se uskuteční 
15.5.2008 od 9 hod. ve Vratimově, bude na programu 
mimo jiné schválení závěrečného účtu svazku obcí 
a bude pozván okresní ředitel Policie ČR ve Frýdku-
Místku. 
 

Rostislav Kožušník – předseda svazku obcí Region 
Slezská brána 
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 Obec Václavovice, Klub českých turistů  

Horní Datyně a Oborová zdravotní pojišťovna 

zvou všechny příznivce turistiky a cyklistiky na 22. ročník 

POCHODU  KOLEM  VÁCLAVOVIC 
a 

CYKLOJÍZDU  SLEZSKÁ  BRÁNA 
 

ve čtvrtek 1. května 2008 
 

 
Start: 7,30 - 9 hod u obecního úřadu Václavovice 

Cíl:   v místě startu 

Pěší trasy:  18 km  pro mládež a dospělé 

   5 km  pro rodiče s malými dětmi 

Cyklojízda:  20 km  a  50km 

Startovné:  dobrovolné 

 
Občerstvení v cíli zajištěno. 

Mládež do 15 let na kole v doprovodu dospělých 
osob  !!!! 

Účast na vlastní nebezpečí  !!!! 

Diecéze ostravsko – opavská            
a 

Diecézní charita ostravsko - opavská 
 

Vás zvou na 
 

DIECÉZNÍ POUŤ CHARIT  
 

v sobotu 10. května 2008 
 

v novém kostele sv. Ducha v Ostravě-Zábřehu 
(vedle obchodního centra Kotva, naproti kina Luna) 

 

Program: 
 

9:30 Prodejní výstava a prezentace charit Diecéze Ostravsko-
opavské 
 
9:50 Úvodní slovo ředitele DCHOO, Mgr. Lukáše Curylo 
  
10.00 Slavnostní mše svatá  
Celebruje Mons. František Václav Lobkowicz, O. Praem., 
sídelní biskup ostravsko-opavský se spolubratry v duchovní 
službě. Při mši sv. bude hrát skupina CREDENC a na housle 
vystoupí koncertní mistr  
Mgr. art. Peter Krajniak , ředitel JFO  

 
11:00 Vystoupení skupiny CREDENC 

 
11:45 Pokračování prodejní výstavy a neformální setkání 
s otcem biskupem  

 
Všichni jsou srdečně zváni! 

www.dchoo.caritas.cz 

O B E C   Ř E P I Š T Ě   V Á S   Z V E 
na volejbalový turnaj o Pohár „Medarda“  2. ro čník  

 
Kdy:  7 .  června  2008 -  sobota 
Kde:  hř i š tě  TJ  Řepiš tě  za  obecním úřadem 
V ko l i k :  prezentace  od 8.00 hod. ,  zahájení  turna je : 8 .30  hod. 
Star tovné:  300 Kč  za  družstvo 
  
Podmínky účasti: 
- účast všech družstev sídlících v Regionu Slezská brána (Řepiště, Sedliště, Paskov, Žabeň, Kaňovice, Šenov, Václavovice, Vratimov). Jako hosta si dovo-
lujeme pozvat družstvo Lískovce za dlouhodobou spolupráci a podporu při akcích v Řepištích. 
- posledních 5 let nesmí být účastníci turnaje registrováni ve volejbalovém svazu! 
- družstva smíšená 3+ 3, herní systém bude upřesněn dle přihlášených mužstev.  
Přihlášky družstev, případně startovné se budou přijímat na Obecním úřadě v Řepištích, tel.: 558 671 925 u J.Vojkovské, 
nebo na tel.: 608 447 265 u p. Marie  Bednářové, do 2.6.2008 - pozdější přihlášky nebudou respektovány. 
 

Občerstvení bude zajištěno po celý den turnaje. 
 

Jako letošní novinku si naše komise připravila po poháru "Medarda" další sportovní klání - "24hodinovku"   
ve volejbale pro odvážlivce a sportovní nadšence. 

Podmínky účasti: 
- startovat může kdokoliv nad 18 let (jinak za doprovodu rodičů), kdo si chce zahrát volejbal i v noci. 
- hra na volejbalovém hřišti nesmí být přerušena celých 24 hodin, výměna hráčů na hřišti je libovolná. 
Smyslem tohoto sportovního klání je součet sehraných-vyhraných, prohraných setů a celkový součet odehraných míčů obou družstev. Družstva budou 
odlišena barvami triček. Počet účastníků musí být nejméně 40, jinak toto sportovní klání bude odloženo. Na konci května budou na webových stránkách 
OÚ Řepiště další podrobnosti. Občerstvení bude zajištěno celou noc a den. 
 
Pozor přihlášky nejpozději do 26.5.2008 taktéž na obecním úřadě v Řepištích nebo na tel.: 558 671 925 nebo na tel.: 558 671 121 
- p. Marie Bednářová. Sportu zdar a volejbalu zvláště!!!  Za školskou a kulturní komisi M. Bednářová 


